



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 18 Ιουλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης



Υγειονομική κάλυψη αθλητικών δρώμενων από το Σώμα Σαμαρειτών Κατερίνης

Δύο μεγάλες διοργανώσεις φιλοξένησε η πόλη της Κατερίνης, το τετράημερο από την Πέμπτη 7 Ιουλίου έως την Κυριακή 10 Ιουλίου. Συγκεκριμένα, την Πέμπτη και την Παρασκευή, πραγματοποιήθηκε το **Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Πάλης στην Άμμο U20 και U17**, στην παραλία Κατερίνης, στο Beach Bar Aloha.

Οι αγώνες διεξήχθησαν, από το πρωί έως τις απογευματινές ώρες, με ενδιάμεσο μεσημεριανό διάλειμμα. Αθλητές από την Ελλάδα, Ουκρανία, Γεωργία, Ρουμανία, Αζερμπαϊτζάν, Μολδαβία και πολλές άλλες χώρες απόλαυσαν την Ελληνική φιλοξενία.

Το Σαββατοκύριακο 9 και 10 Ιουλίου, στην ίδια τοποθεσία, οι αγώνες συνεχίστηκαν με τη διεξαγωγή της **4^{ης} στάσης του Παγκοσμίου πρωταθλήματος (Beach Wrestling World Series), Ανδρών-Γυναικών**. Παρόλο τον βροχερό καιρό του Σαββάτου, οι αγώνες διεξήχθησαν με τη συμμετοχή κορυφαίων αθλητών από την Ελλάδα Γαλλία, Ισπανία, ΗΠΑ, Ουκρανία, Γεωργία, Ρουμανία, Αζερμπαϊτζάν και πολλές άλλες χώρες. Συνολικά, οι δύο διοργανώσεις φιλοξένησαν 400 αθλητές από 17 χώρες.

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, έπειτα από αίτημα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Πάλης, παρείχε την υγειονομική κάλυψη των δύο κορυφαίων διοργανώσεων, λαμβάνοντας τα συγχαρητήρια από τους διοργανωτές για την επαγγελματική υγειονομική κάλυψη της διοργάνωσης. Με σταθμό Πρώτων Βοηθειών και σε συνεργασία με τον ιατρό των αγώνων, αντιμετωπίστηκαν άμεσα και αποτελεσματικά όλα τα περιστατικά που προέκυψαν.

Προγράμματα Αγωγής Υγείας από τον Τομέα Υγείας

Από το Μάρτιο έως τον Ιούνιο του 2022, υλοποιήθηκαν Προγράμματα Αγωγής Υγείας σε μαθητές και εκπαιδευτικούς δεκατεσσάρων (14) Σχολικών Μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Ν. Πιερίας.

Τα θέματα αφορούν την **Ατομική Υγιεινή**, την **Υγιεινή της Έμμηνου Ρύσης**, την **Πρόληψη Ατυχημάτων** και τις **Πρώτες Βοήθειες**. **Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 168 ώρες σε 1606 μαθητές.**

Η διδασκαλία των προγραμμάτων έγινε από τη νοσηλεύτρια-εκπαιδεύτρια του Τομέα Υγείας κ. Ράπτη Χρυσούλα, με τη συμμετοχή Εθελοντών Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος Κατερίνης του Ε.Ε.Σ.

Σκοπός των Προγραμμάτων Αγωγής Υγείας του Ε.Ε.Σ. είναι η εδραίωση καλών πρακτικών στους μαθητές, τόσο στο περιβάλλον του σχολείου, όσο και του σπιτιού. Οι μαθητές φαίνεται να μεταφέρουν τη γνώση στην οικογένεια τους, αντιμετωπίζουν με μεγαλύτερη ψυχραιμία τα μικροατυχήματα που συμβαίνουν στο σχολικό περιβάλλον και ακολουθούν με μεγαλύτερη συνέπεια τους κανόνες υγιεινής μέσα στην σχολική κοινότητα.

Τα προγράμματα θα συνεχιστούν και από το νέο σχολικό έτος μέσα σε ένα κλίμα άψογης συνεργασίας με την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.
